

PONEDJELJAK, 16. kolovoza <i>sv. Stjepan Ugarski, kralj</i>	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Josip Lukačević
UTORAK, 17. kolovoza <i>Miron, Klara</i>	18.30	
SRIJEDA, 18. kolovoza <i>sv. Jelena Križarica, majka cara Konstantina Velikog</i>	18.30	
ČETVRTAK, 19. kolovoza <i>sv. Ivan Eudes, svećenik, osnivač Družbe Isusa i Marije</i>	18.30	† Josip Jambrec
PETAJAK, 20. kolovoza <i>Marija De Mattias, utemeljiteljica Družbe Klanjateljica Krvi Kristove</i>	18.30	
SUBOTA, 21. kolovoza <i>sv. Pio X., papa</i>	18.30	† Ljilja i Ivo Bajić; † Zvonko i Tihomir Dalić
NEDJELJA, 22. kolovoza <b>DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Marija, Regina</i>	10.00	
PONEDJELJAK, 23. kolovoza <i>sv. Ruža Limska, djeвица</i>	18.30	† s. Ivana Kirinić;
UTORAK, 24. kolovoza <b>SV. BARTOL, APOSTOL</b>	18.30	† Jagoda Rogić; na nakanu za Ivana Lukačevića; † Marijan i Marija Farkaš
SRIJEDA, 25. kolovoza <i>sv. Ljudevit IX.</i>	18.30	† Neda Dodig
ČETVRTAK, 26. kolovoza <i>Melkizedek, Aleksandar</i>	18.30	
PETAJAK, 27. kolovoza <i>sv. Monika, majka sv. Augustina</i>		
SUBOTA, 28. kolovoza <i>sv. Augustin, biskup, crkveni naučitelj</i>	18.30	
NEDJELJA, 29. Kolovoza <b>DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Ivan, Sabina</i>	10.00	
PONEDJELJAK, 30. kolovoza <i>Petar, Margarita</i>	18.30	
UTORAK, 31. kolovoza <i>Gospa od suza</i>	18.30	

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr);

e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

**Radno vrijeme župnoga ureda:** od 27. lipnja do 12. rujna, utorak - petak od 19-19.30 sati;

NEDJELJOM, BLAGDANIMA, DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
943. God XXIII. 1. kolovoza 2021.



### PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

Blagdan Preobraženja Gospodinova je uzvišeni događaj iz Kristova života koji su opisali sinoptici Matej, Marko i Luka. Spominje ga i sv. Petar u svojoj Drugoj poslanici, jer je s Ivanom i Jakovom bio očevidac događaja kojega nikada nije mogao zaboraviti, pa o njemu u spomenutoj poslanici piše: "Uistinu, nismo vam navijestili moć i dolazak našega Gospodina Isusa Krista držeći se lukavo izmišljene bajke, nego jer smo bili očevici njegova božanskog veličanstva. On je, naime, primio čast i slavu od Boga Oca kad mu je od tako uzvišene Slave došao glas: 'Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj, koga sam odabrao.' I taj glas koji je došao s neba mi smo čuli kad smo bili s njim na svetoj gori. Tim držimo vrlo sigurnim sve proroštvo. Vi dobro činite što upirete u nj pogled kao u svjetiljku koja svijetli u tamnome mjestu dok ne osvane dan i dok se ne pomoli Danica u vašim srcima" (2 Pt 1, 16-19). U drugoj polovini svoga apostolskoga života Isus se s trojicom odabranih apostola popeo na brdo Tabor. 'Dok je molio, lice mu zasja kao sunce, a njegove haljine postadoše tako sjajno bijele kako ih ne može objeliniti nijedan bjelilac na zemlji' (Mk 9, 3).

Ostatak događaja majstorski opisuje sveti Luka. "I gle, dva čovjeka, Mojsije i Ilija, počnu s njim razgovarati. Pojaviše se u sjaju, a govorili su o njegovoj smrti koju mu je trebalo podnijeti u Jeruzalemu. Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, vidješe ga u sjaju, i obojicu što su stajali s njim. Dok su se ovi rastajali od njega, Petar mu, ne znajući što govori, reče: 'Učitelju, dobro je da ostanemo ovdje! Napraviti ćemo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.' Dok je on to još govorio, naiđe oblak te ih prekrije. Kad zamakoše u oblak, učenici se prestrašišu, a iz oblaka doprije glas: 'Ovo je Sin moj, Izabranik moj! Njega slušajte!' U isti čas kad glas zaori, Isus se nađe sam. Oni su šutjeli i nikom ništa nisu kazivali u to vrijeme što su vidjeli" (Lk 9, 30-36).

Teolozi nam otkrivaju višestruki smisao ovoga blagdana, tumačeći da nas, kao prvo, podsjeća na Kristovu veličinu i uzvišenost njegove poruke i poslanja. Druga je poruka da u blagdanu Preobraženja Kristova gledamo i obećanje vlastitoga preobraženja po vjeri i Kristovu zahvatu. To bi nas, kao treće, trebalo poticati da u svom svagdašnjem životu nastojimo uvijek pobjeđivati negativnosti i uvijek misliti na krajnji ishod svega što činimo, dakle, gledati sve iz perspektive vječnosti. Četvrtu pak poruku teolozi iščitavaju kao podsjećanje na Euharistiju koja je za nas sakrament preobraženja, a primanje svete pričesti kao sjeme preobraženja. Poziva nas da u svom svakodnevnom životu nađemo vremena za molitvu i razgovor s Bogom. Tek kad to napravimo, kad na takav način

budemo živjeli svoje opredjeljenje za Krista, moći ćemo uistinu shvatiti Petrovo ushićenje: *Gospodine dobro nam je ovdje biti.*

Kršćani u Rimu ovaj su blagdan slavili od 5. stoljeća, i to između kvatrene subote u korizmi i sljedeće nedjelje. Papa Kalist III. 1457. godine odredio je da se u cijeloj Crkvi slavi na današnji dan kao uspomena na pobjedu koju su kršćani izvojevali nad Turcima kod Beograda 1456. godine, pod vodstvom sv. Ivana Kapistrana i Janka Sibirjanina. Vijest o pobjedi stigla je u Rim na današnji dan, pa je stoga odlučeno da se blagdan svake godine slavi upravo na taj dan.

[hkm.hr/svetac-dana/preobrazenje-gospodinovo/](http://hkm.hr/svetac-dana/preobrazenje-gospodinovo/)

### Uz svetkovinu Marijinog uznesenja

Svetkovina uznesenja Blažene Djevice Marije dušom i tijelom u nebesku slavu poziv je nama svima koji se držimo primjera i puta naše nebeske Majke, da još intenzivnije razmotrimo ovo najveće otajstvo njezina života ponuđeno da nam bude poseban znak i putokaz u životu. (don Ivan Bodrožić)

„Kao što su mornari vođeni u luku uz pomoć blistajućih zvijezda, tako su i kršćani vođeni u raj uz pomoć Marije.“ – Sveti Toma Akvinski

„Dan za danom težimo kako bismo sve više i više pripadali Bezgrešnoj i u njoj i po njoj Isusu i Bogu; ne bismo nikada trebali pokušavati doći Isusu bez nje. Ne služimo Bogu Ocu i Isusu našem Gospodinu i Bezgrešnoj već nastojimo služiti Bogu u Isusu i kroz Isusa, i služiti Isusu u Bezgrešnoj i kroz Bezgrešnu.“ – Sv. Maksimilijan Kolbe, Pismo ocu Salezyu Mikolajczyk 28. srpnja 1935.

„Čini mi se da sada prodirem u ono što je bilo mučeništvo naše voljene Majke... Kada bi svi ljudi prodrli u to mučeništvo! Tko bi se uspio zadržati u patnji s ovom, našom dragom suotkupiteljicom? Tko bi joj odbio ispravan naziv Kraljice Mučenika?“ – Sv. Padre Pio iz Pietrelcine



### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2021. godine.
2. Euharistijsko klanjanje bit će 13.8. i 19.8. u 17.50.
3. Od 27. lipnja do 12. rujna primjenjujemo ljetni raspored:
  - Župni ured radić će od utorka do petka 19 – 19.30 sati i
  - sv. misa nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati;
4. 290. Zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba, kao i Hodočašće mladih Zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bisticu održat će se 18. i 19. rujna 2021. godine.

5. Sve koji na svetoj misi žele primiti svetu pričest molimo da se prema oltaru kreću prolazom kroz sredinu među klupama, a da bočne prolaze koriste za povratak na svoje mjesto.

6. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;

7. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.

### Raspored svetih misa kroz kolovoza

dan, svetac, blagdan		misna nakana
NEDJELJA, 1. kolovoza <b>OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Alfonz, Jonatan</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane; † Vlado Lukačević
	18.30	
PONEDJELJAK, 2. kolovoza <b>Bl. Dj. Marija of Anđela (Porcijunkula)</b>	18.30	
UTORAK, 3. kolovoza <i>Bl. Augustin Kažotić, redovnik, dominikanac, biskup</i>	18.30	
SRIJEDA, 4. kolovoza <b>Sv. Ivan Maruja Vianney, župnik Ariški</b>	18.30	
ČETVRTAK, 5. kolovoza <i>Posveta Bazilike Svete Marije u Rimu, Gospa Snježna</i>	18.30	
PETAK, 6. kolovoza <b>PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO – BOŽJE LICE</b>	18.30	
SUBOTA, 7. kolovoza <i>Sv. Siksto II., papa i drugovi mučenici</i>	18.30	
NEDJELJA, 8. kolovoza <b>DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b> <i>Dominik, Nedjeljko</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Jelka Štulić
PONEDJELJAK, 9. kolovoza <b>SV. TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA (EDIT STEIN), djeвица, redovnica i mučenica, suzaštitnica Europe</b>	18.30	† Vinko Jukić i ob.
UTORAK, 10. kolovoza <b>SV. LOVRO, đakon i mučenik u Rimu</b>	18.30	
SRIJEDA, 11. kolovoza <b>sv. Klara Asiška, djeвица, utemeljiteljica reda</b>	18.30	Nakana za zdravlje; nakana za zdravlje Karla i Hrvoja;
ČETVRTAK, 12. kolovoza <i>Sv. Ivana Franciska de Chantal, utemeljiteljica reda Pohoda Marijina</i>	18.30	
PETAK, 13. kolovoza <i>Sv. Poncijan, papa i Hipolit, prezbiter, mučenici</i>	18.30	† iz ob. Gazi; za duše u Čistilištu
SUBOTA, 14. kolovoza <i>Sv. Maksimilijan Marija Kolbe, poljski franj. kon., prezbiter, mučenik</i>	18.30	
NEDJELJA, 15. kolovoza <b>UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE – VELIKA GOSPA</b>	10.00	
	18.30	